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JOAILLERIE - BEAUX BIJOUX
XIXE –ARTNOUVEAU –ARTDÉCO – 1940 – 1950 – 1960 et MODERNES

BIJOUX RÉGIONAUX– BRACELETSMONTRE
CARTIER – CHAUMET – BOIVIN – DESPRÈS – BOUCHERON – BULGARI – MÉLLÉRIO – REPOSSI

DINH VAN – DE GRISOGONO – MAUBOUSSIN – POIRAY – CHANEL – HERMÈS – DIOR – DAVID WEBB – TIFFANY
VAN CLEEF_ARPELS – ARMAN – POMELLATO - CHIMENTO – ZOLOTAS – BULGARI – OJ PERRIN

OMÉGA – ROLEX – PIAGET – BREITLING – JAEGER LE COULTRE – IWC
DIAMANTS : Coussin : (3.03 cts – H/VS1) – (1 ct- F/VS1) - Ronds : 5,32, 2-2-1.80-1.50-1.20-1.20 cts - (1.56 cts – Fancy light yellow) - (1.30 – E/VS1) – ( 1.01 cts – G/VS2) – (1.12 cts – G/VS2)

Poires : (2.06 – H/Si1) – (2.01 cts – D/Si1) – (2.06 – H/Si1) - Emeraudes : (1.59 – D/VS2) - Navette : (1.58 cts – H/Si2)
Saphir duCachemire : (3.60 cts) – Ceylan (non chauffé – 16.14 – 11.69 – 5.08 cts) - RubisBirman non chauffé : (4,71 cts – 3.06 cts – 2.53 vivid red) 3,29 – 3.35

Saphir Ceylan :Paparadcha non chauffé (8.58 cts) - Saphirs jaune de Ceylan non chauffé – (16.80 – 15 cts)

Photo 2
Photo 2

1 Bague saphir du Cachemire (3.60 cts)
(Certificat SSEF - non chauffé) et diamants 18 000 / 20 000 €

2 Pendants d’oreille Art Déco, en platine et diamants 4 000 / 4 500 €
3 Pendentif diamant poire (2,06 cts) (Certificat HRD-H/Si1) en or 13 000 / 14 000 €
4 Bague diamant poire (2,01 cts) (Certificat GIA-D/Si1), en or 12 000 / 13 000 €

5 Épingle à jabot ou de revers en platine, et diamants, vers 1920 – Cartier 3 800 / 4 000 €
6 Bague diamant taille émeraude (1,59 cts) (Certificat GIA-D/VS2), en or 8 000 / 8 500 €
7 Boutons d’oreille en or et diamant (2 x 1.02 cts env.) 6 000 / 6 500 €
8 Bracelet ruban, diamant baguette et brillants, en or (10 cts env.) 9 500 / 11 000 €
9 Bague rubis Birman (4.71 cts) (non chauffé, Certificat GRS) 12 000 / 13 000 €

1 Bague saphir de Ceylan et diamants
(non chauffé - certificat GRS) (11,69 cts) 28 000 / 30 000 €

2 Pendants d’oreille diamant, en or (10 cts env.) 10 000 / 11 000 €

3 Bague saphir de Ceylan, Paparadcha,
(non chauffé - certificat) (8,58 cts) et diamants CCIP 17 000 / 19 000 €

4 Bague en platine et diamants (3 cts (pour le principal) env.) vers 1925 8 000 / 8 500 €
5 Bracelet en or et diamants princess (15 cts env.) 12 000 / 14 000 €
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BAGUES : Boivin diamants jaune ; Art Nouveau ; 1920 diamants ; Cartier diamants ; pavage Hermes ; Chanel perles …
BRACELETS : Diamants princess (15 cts) ; platine 1920 diamants ; saphir Cartier ; diamant jonc Bulgari ; chrysobéryl oeil de chat ; Vienne vers 1920 ; Tank or 1940 ; jonc Cartier ; 19e pendeloques
Cartier ; jonc diamants Mauboussin ; ligne diamants (10, 8, 6.50, 3 cts) ; ruban diamants...
COLLIERS : Rivière de diamants (15, 18 cts) ; Despres, perles fines ; Mauboussin ; or Cartier ; pierres de couleur Cartier ; diamants Mauboussin ; Méli mélo ; 19e roses

Photo 2
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Photo 3

Photo 3

1 Bague Diamant brillanté (3.50 cts env.), en or 17 000 / 19 000 €
2 Pendants d’oreille 1925 en platine et diamants 6 000 €
3 Bracelet ruban, en platine et diamants, vers 1925 5 000 €
4 Bague saphir de Ceylan (16,14 cts)

(Certificat GRS - non chauffé) et diamants, en or 10 000 €
5 Pendants d’oreille en platine, saphirs calibrés et diamants 5 400 / 5 800 €

6 Bague diamant, émeraudes calibrées et diamants, vers 1925, en platine 3 000 / 3 500 €
7 Boutons de manchette et de plastrons, 1925, en platine, saphirs et diamants 800 / 850 €
8 Bague Art Déco, diamants, onyx et émeraudes 3 500 / 3 800 €
9 Boucles d’oreille 1925, en or, platine et diamants 3 800 / 4 000 €
10 Bracelet montre 1920 en platine, saphirs et diamants. CARTIER 2 000 €
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COLLIERS : Rivière de diamants (15, 18 cts) ; Despres, perles fines ; Mauboussin ; or Cartier ; pierres de couleur Cartier ; diamants Mauboussin ; Méli mélo ; 19e roses
BROCHES : Cartier 1940 ; guitare Arman ; plaque diamants 1925 ; camée 19e ; Art nouveau opale ; 1960 diamants ; 1940 Boucheron ; saphirs calibrés ; Cartier 1925.
BOUCLES D’OREILLE : diamant (2 x 1.10 cts) ; Cartier Panthère ; Tourbillon ; V.C.A, Art Déco diamants ; Boule diamants Cartier ; Ruban Mauboussin ; Tourbillon diamant de Grisogono ;
Cartier diamants, etc…

Photo 3
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Photo 4
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1 Pendentif diamant poire (Certificat H - Si1) (2,06 cts) et onyx 13 000 / 14 000 €
2 Bague boule diamant, taille émeraude, Troidia et brillants, en or 6 000 / 6 500 €
3 Broche plaque 1925, en platine et diamants 2 500 / 2 800 €
4 Bague émeraude de Colombie (6,80 cts env.) et diamants, en or 5 000 / 5 500€
5 Bracelet 1930, en or, émail noir et jade 6 000 / 6 500 €
6 Bague fleurs, toi et moi et diamants, en or 3 400 / 3 700 €

7 Bague boule, diamants baguette, noir et blanc, (5 cts env.) en or 3 500 / 3 800 €
8 Broche fleur, en platine, émeraudes et diamants 3 000 / 3 500 €
9 Bague panthère, en or et diamants (6 cts env.) 5 000 / 5 500 €
10 Bague diamant ovale (1.30 cts env.), émeraudes calibrées et brillants, en or 4 000 / 4 500 €
11 Bague toi et moi 1930, en platine et diamants 4 300 / 4 700 €
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PENDENTIFS : Diamants, Aigue marine ; (47 cts) (certificat) ; 19e ; perles noires Tahiti ; Emeraude 19e ; Art nouveau ; diamants (1.20 cts) ; émeraude poire Colombie (16 cts) ; Desprès,
croix diamants Cartier etc....

Photo 4
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1 Collier draperie XIXe, “Arlésien” en or, argent et diamants 3 500 / 3 800 €
2 Pendentif miniature peinte, émaillée polychrome, en or et perles 480 / 500 €
3 Broche fleur trembleuse XIXe, en or , argent et diamants 3 500 / 3 800 €
4 Bague camée et rubis, en or 380 / 400 €
5 Bracelet en or, et corail fleur 800 / 900 €

6 Bracelet XIXe, diamants taillés en rose et or 800 / 850 €
7 Bague corail boule et diamants, en platine 200 / 250 €
8 Bracelet, XIXe, émail noir, camée agate et perles fines, en or 2 600 / 2 900 €
9 Broche camée XIXe, en or, argent, perles et diamants 650 / 700 €
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BOUTONS DE MANCHETTES - BOITE A CIGARETTES EN OR - ÉPINGLES À CRAVATTE ou jabot (Cartier 1925) - MONTRES DE COL OU DE GOUSSET - CHAINES DE MONTRES -
PINCE À CRAVATTE Cartier - COLLIERS DE PERLES DE CULTURE noire de Tahiti ou blanche des mers du sud (14 mm)
BRACELETS MONTRE :Cartier platine saphirs calibrés 1925 ; panthère homme et femme ; orCartier ;BoucheronDiamants ;Hermès ;Breitling ;JaegerLeCoultre ; or 1940 ;Rolex ; IWC, etc....

Photo 5
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1 Pendentif 1900, en or, platine, diamants, perle fine et émeraude 1 400 / 1 600 €
2 Pendentif Art nouveau, en or, platine, diamants et émeraude 4 000 / 4 500 €
3 Pendentif 1900, en platine, émeraude et diamants 1 800 / 2 000 €
4 Barrette, Art Déco, en platine, Jade, onyx et diamants 400 / 450 €
5 Bague diamant brillanté (certificat CCIP – G / VS2 – 1,12 cts), en or 3 000 €
6 Bracelet 1925 en or, chrysobéryl œil de chat, et rubis 1 400 / 1 500 €

7 Pendants d’oreille, 1925, en platine et diamants (1,20 cts chaque env.) 3 800 / 4 000 €
8 Broche 1900, en or, opale et émail 400 / 450 €
9 Broche Abeille XIXe, en or, argent, diamants, saphir et oeil de tigre 1 400 / 1 500 €
10 Barrette 1925, en platine, or, perles et diamants 800 / 900 €
11 Pendentif citrine, en or et perles de culture 400 €

Photo 6

Photo 6
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Photo 7

Photo 7

1 Broche, libellule, en or, argent, diamants et émail translucide 1 400 / 1 500 €
2 Broche pendentif XIXe, en or, argent, diamants et perles 5 200 / 5 500 €
3 Broche couronne XIXe, en or et diamants 600 / 650 €
4 Bague camée XIXe, en or émaillé et perles 250 €
5 Broche trembleuse, XIXe, en or, argent et diamants 2 500 / 2 700 €
6 Clips d’oreille fleurs, XIXe, en or, argent et diamants 1 000 €

7 Bracelet XIXe, en or, argent et diamants 3 700 / 3 900 €
8 Bague camée agate, XIXe, en or et perles 300 / 350 €
9 Broche XIXe, étoile, en or, argent et diamants 2 000 €
10 Bague rivière, en platine, 4 diamants taille ancienne 1 200 / 1 300 €
11 Epingle, XIXe, en or, camée agate et perles 280 / 300 €
12 Pendentif, “âne” en or, argent, rubis et diamants 700 / 750 €
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Photo 8

1 Bracelet jonc en or et diamants, BULGARI 4 000 / 4 500 €
2 Pendants d’oreille, oeil de tigre et diamants, en or 580 / 600 €
3 Boucles d’oreille, boule et diamants, en or CARTIER 4 000 / 4 500 €
4 Bague saphir jaune de Ceylan

(Certificat SSEF – 16,80 cts – non chauffé) et diamants, en or 13 000 / 14 000 €
5 Broche Poussin, en or, chrysoprase et diamants

VAN CLEEF&ARPELS 1 200 / 1 300 €

6 Boucles d’oreille, en or HERMÈS 1 400 / 1 500 €
7 Bague toi et moi, en or, perle de culture et diamant (1,30 cts env., le central) 3 000 / 3 500 €
8 Bague jonc, en or, émail et diamants 1 500 / 1 700 €
9 Bague fleur, en or et diamants 3 000 / 3 500 €
10 Bague DINH VAN, en or et diamants 1 500 / 1 700 €
11 Bracelet ligne, en or et diamants (6,80 cts env.) 3 000 / 3 500 €
12 Pendants d’oreille, en or, citrines, perles de culture et diamants 3 000 / 3 500 €
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Photo 9

Photo 9
1 Clips d’oreille panthère, en or et émeraudes – CARTIER 5 000 / 5 500 €
2 Collier CHAUMET, en or 4 500 / 5 000 €
3 Clips d’oreille, en or et chrysoprase – TIFFANY 2 000 / 2 200 €
4 Broche calèche, en or, rubis et saphirs – MELLÉRIO 1 500 / 1 700 €
5 Broche en or et diamants – CARTIER 6 400 / 6 800 €

6 Bague panthère, en or et citrine – DIOR 2 500 / 3 000 €
7 Bracelet ruban, en or, saphir et diamants – CARTIER 3 000 / 3 500 €
8 Bague 1940, en or, platine et diamants 9 500 / 10 000 €
9 Boucles d’oreille, en or - CARTIER 2 700 / 2 900 €

8

9

7

6

4

3

5

2

1

Photo 9
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1 Pendants d’oreille émeraude poire Colombie (8 cts env.) et diamants, en or 9 000 / 9500 €
2 Bague diamant brillanté (1.70 cts env.) et diamants, en or 6 000 €
3 Collier de perles de culture des mers du sud (11 – 14 mm) 7 500 / 8 000 €
4 Bague diamant rectangle (Certificat GIA – F / VS1 – 1 ct), en or 4 200 / 4 500 €
5 Broche plaque 1925, en platine et diamants 2 200 / 2 500 €
6 Pendants d’oreille, en or, onyx, diamants et émeraudes de Colombie 7 000 €
7 Bracelet rivière de diamants brillantés, en or (9 cts env.) 7 500 / 8 000 €
8 Pendants d’oreille, émeraude de Colombie (15 cts env.) et diamants, en or

1 800 / 2 000 €

9 Bracelet ligne, diamants baguette et brillants, en or (8 cts env.) 6 000 / 6 500 €
10 Pendants d’oreille jade, en or et diamants 1 500 / 1 700 €
11 Collier en or et diamants (7 cts env.) 8 000 / 9 000 €
12 Boutons d’oreille fleur, en or et diamants 1 400 / 1 500 €
13 Bracelet jonc, diamants baguette et brillants, en or 4 500 / 4 800 €
14 Boutons d’oreille, en or CARTIER 550 / 580 €
15 Pendentif diamants brillantés ( Certificat - 1,01 cts - G-VS2),

et brillants, en or
4 800 / 5 500 €

—10—

Photo 10

Photo 10
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Photo 11

Photo 11

1 Pendentif émeraude poire de Colombie (16,50 cts env.), en or 9 000 / 9 500 €
2 Collier rivière de diamants brillantés (13 cts env.), en or 10 000 €
3 Pendants d’oreille, en or et diamants (0.70 ct x 2 env.) 3 000 €
4 Bague diamant brillanté (Certificat – HRD – E / VS1 – 1.30 cts), en or 12 500 / 13 000 €
5 Pendentif coeur, diamants baguette et brillants 2 000 / 2 300 €
6 Bague émeraude de Colombie (6 cts env.) et diamants, en or 6 500/ 7 000 €
7 Pendants d’oreille, perles de culture et diamants, en or 900 / 1 000 €
8 Bague fleurs, en or, diamants baguette et brillants 4 300 / 4 600 €
9 Bracelet ligne, rivière de diamants (8 cts env.) 9 000 / 9 500 €

10 Bague diamant (Fancy Light Yellow
Certificat GIA –VS1) (1.56 cts) et brillants 5 500 / 5 800 €

11 Pendants d’oreille, en or, onyx, jade et diamants 1 100 / 1 200 €
12 Bague diamant navette (Certificat HRD – H / SI2) (1.58 cts)

et brillants, en or 4 800 / 5 300 €
13 Bracelet ruban, en or, platine et diamants, vers 1960 3 000 €
14 Bague Tank, en or et platine, diamant coussin (1 ct env. ) et baguettes 1 600 / 1 800€
15 Bague diamant brillanté et émeraudes calibrées, en or 3 600 / 3 800 €
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1 Clip, en or et platine,saphirs et diamants vers 1930 – BOUCHERON 2 500 / 2 800 €
2 Bague 1940, en or et platine, diamants et rubis 1 000 €
3 Boucles d’oreille, en or, perles de culture et diamants 800 €
4 Bracelet, motif floral, en or, grenats vert et diamants 5 500 / 5 800 €
5 Broche “violon”, en or, ARMAN 1 500 / 1 600 €
6 Bague tank 1940, en or et diamants 1 000 €

7 Clips d’oreille tourbillon 1950, en or, platine et diamants 1 200 / 1 300 €
8 Bague chevalière, en or et diamants 1 300 / 1 400 €
9 Boucles d’oreille fleurs, en or, platine et diamants, vers 1950 900 / 950 €
10 Bague tank 1940, saphirs calibrés et diamants, en or et platine 900 / 950 €
11 Bracelet tank, en or, vers 1950 4 800 / 5 000 €

—12—
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Photo 13

Photo 13

1 Boucles d’oreille tourbillon, en or et diamants DE GRISOGONO 7 000 / 8 000 €
2 Collier draperie, en or et diamants 1 400 / 1 500 €
3 Boucles d’oreille panthère, en or, diamants et rubis 1 300 / 1 400 €
4 Bague aigue marine (14 cts env.) et diamants, en or 2 700 / 2 900 €
5 Pendentif panthère, en or, saphirs, et diamants 1 600 / 1 700 €
6 Bague jonc saphir jaune et diamants, en or 1 900 / 2 000 €
7 Boucles d’oreilles, en or et diamants (5,60 cts env.) 6 000 €

8 Bague boule, lapis lazulli, diamants, en or et cristal de rocheBOUCHERON 700 / 800 €
9 Bague saphir jaune de Ceylan (Certificat - GEM Paris - 15 cts env. - non chauffé)

et diamants, en or 9 000 / 9 500 €
10 Boucles d’oreille en or, corail et diamants VAN CLEEFF&ARPELS 1 800 / 2 000 €
11 Bracelet tank 1950, en or (101 g) 2 000 / 2 500 €
12 Bague boule, en or BOUCHERON 550 / 600 €
13 Bague tourbillon, en or et diamants DE GRISOGONO 5 000 / 5 500 €
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1 Collier en or, pierres fine, saphirs et diamants, ”méli-mélo” CARTIER 3 200 / 3 500 €
2 Bague boule, en or et diamants jaune, BOIVIN 9 000 / 9 500 €
3 Pendants d’oreille, en or, perles de culture et diamants 1 200 / 1 300 €
4 Bague jonc, en or et diamants HERMES 2 700 / 2 900 €
5 Bracelet ligne, rivière de diamants, en or (4 cts env.) 4 000 / 4 500 €
6 Bague en or, diamants princess et brillants (2 cts) 3 000 €
7 Collier ras du cou, en or - CARTIER 3 000 €
8 Anneau, en or, CARTIER ”love” 650 / 680 €
9 Bracelet jonc, en or ”love” CARTIER 1 500 / 1700 €
10 Bague diamant taille émeraude (1ct env.) et baguettes, en or 1 700 / 1 800 €

11 Pendants d’oreille en or, onyx et diamants 2 800/ 3 000 €
12 Large anneau en or, et visse CARTIER 850 / 900 €
13 Bracelet jonc, en or - VAN CLEEF&ARPELS 1 200 / 1 300 €
14 Bague rubis birman VIVID RED (Certificat GRS - non chauffé) (2,53 cts)

en or et diamants 5 000 / 5 500 €
15 Bracelet jonc, en or – DINH VAN 1 000 €
16 Bague rubis (Certificat – Carat Gem Lab – non chauffé) 5 600 / 6 000 €
17 Broche plaque 1925, en platine et diamants 2 600 / 2 900 €
18 Bracelet en or et “charms” – CARTIER 2 700 / 3 000 €

—14—

Photo 14
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Photo 15

Photo 15

1 Clips d’oreille feuille, en or et diamants 2 700 / 2 900 €
2 Collier de perles de culture noire de Tahiti (12 mm) 4 800 / 5 000 €
3 Pendendif diamant poire (1.02 cts) en or 3 000 / 3 200 €
4 Boutons de manchette, en or et émeraudes de Colombie 1 500 / 1 700 €
5 Pendentif, en or, perles de culture et diamants 3 200 / 3 400 €
6 Broche 1960, en platine et diamants 1 300 / 1 400 €
7 Bague rubis (Certificat – non chauffé) (3.35 cts) et diamants, en or 5 300 / 5 000 €
8 Pendants d’oreille, en platine, saphirs Birman (12 cts) et diamants 2 000 €
9 Bague saphir (Certificat – non chauffé) (5.04 cts) et diamants, en or 6 800 / 7 000 €
10 Bracelet jonc 19e, en or, argent et diamants 650 / 680 €
11 Bague Art déco, en or, onyx et diamants 3 200 / 3 500 €
12 Bracelet ruban, saphirs et diamants, en or 3 300 / 3 700 €

13 Collier rivière de diamants brillantés (8cts env.), en or 7 000 / 7 500 €
14 Bracelet ruban 1960, en or et diamants 2 300 / 2 500 €
15 Boutons d’oreille, en or et diamants brillantés (0.80 cts x 2) 3 900 / 4 200 €
16 Bracelet ligne rivière de diamants brillantés (8 cts env.) en or 8 000 / 8 500 €
17 Bague saphir de Ceylan (5.08 cts) Certificat non chauffé)

et diamants, en or 8 000 / 8 500 €
18 Bracelet ruban, en or – MAUBOUSSIN 3 000 / 3 500 €
19 Bracelet 4 lignes de diamants brillantés, en or 4 000 / 4 500 €
20 Bracelet ruban, en or, diamants et rubis (68 g) 1 500 €
21 Bracelet ligne rivière de diamants brillantés (4 cts), en or et platine 4 600 / 4 800 €
22 Bracelet jonc ouvrant, en or et diamants –VAN CLEEFETARPELS 4 000 / 4 500 €
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1 Bracelet montre, or sur cuir et diamants – Boucheron 4 500 / 4 800 €
2 Bracelet montre panthère, or – Cartier 2 900 / 3 000 €
3 Bracelet montre, Boucheron, acier sur cuir et diamants 650 / 700 €
4 Bracelet montre, en acier sur cuir – Hermès 500 €
5 Bracelet montre panthère, en or – Cartier 3 500 €

6 Bracelet montre Jaeger le Coultre, en or 2 600 / 2 800 €
7 Bracelet montre en acier sur cuir, automatique – Breitling 650 / 700 €
8 Bracelet montre panthère en or et acier – Cartier 1 600 €
9 Bracelet montre de dame, en platine et diamants 500 €
10 Bracelet montre, tank américaine, Cartier, en or sur cuir 1 300 / 1 400 €

Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l’objet de traitements destinés à les mettre en valeur (ex. : huilage des émeraudes, traitements thermique des rubis et saphirs, blanchisse-
ments des perles, etc). Ces traitements sont additionnels et admis par le Marché International du Bijou, et sont conformes au décret n° 2002-65 du 14 janvier 2002.
La désignation des pierres modifiées par d’autres procédés, est suivie de la mention « traitée », et du nom de la pierre.
Les pierres présentées sans certificat sont présentées sans garantie quant à un éventuel traitement. Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des diamants) reflète
l’opinion du laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente, et ne saurait engager la responsabilité de la Société
de Vente et de l’Expert.

CONDITIONS DE LAVENTE
La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront en sus de l’adjudication 22,72 % TTC. Paiement par carte bleue accepté.

Frais C.B. étrangère à la charge de l’acheteur : 1,5 %. Frais chèque étranger : 23 €.
Le poids des matières d’or, d’argent et de platine, ainsi que le poids en carat des pierres et la couleur et la pureté des diamants sont donnés à titre indicatif et n’engagent ni la

responsabilité du Commissaire-priseur, ni celle de l’Expert s’il y a lieu, les bijoux ne pouvant être démontés.
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